



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2024

EDITAL DE ERRATA - COMUNICADO

A Prefeitura Municipal de São Pedro do Turvo, Estado de São Paulo, por seu Prefeito que este subscreve, **FAZ SABER**, que se encontram abertas inscrições para o Processo Seletivo Simplificado de Provas Objetivas e Títulos para contratação temporária, em caráter de substituição dos cargos de: **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II (PEB II) – MÚSICA e PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II (PEB II) – INGLÊS** em conformidade com as instruções deste edital, permanecendo inalterados demais itens. .

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

1. **COMUNICAMOS** que o prazo estabelecido no item 7.3.1 do edital normativo será retificado passando a seguinte redação:
2. 7.3.1 Serão aplicados 2 (dois) simulados para ambientação dos candidatos ao sistema de prova on-line, que serão realizados nas seguintes datas, 1º SIMULADO: de 11 a 13/03/2024, das 00h01min às 23h59min e o 2º SIMULADO: de 14 a 15/03/2024, das 00h01min às 23h59min.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

São Pedro do Turvo/SP, 08 de março de 2024.

MARCO AURELIO OLIVEIRA PINHEIRO
Prefeito Municipal



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO TURVO
ESTADO DE SÃO PAULO

unique
INSTITUTO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2024